

拳力太猛！警察抡拳砸开车窗擒贼

事发连云港海州区，嫌疑人涉多起盗窃案，目前已被刑拘

近日，连云港市海州区糖兴巷发生惊心动魄的一幕。民警将一名涉嫌多起盗窃案的嫌疑人堵在车内，为防止对方驾车逃窜，海州公安分局巡特警七队民警姜涛果断处置，抡拳将嫌犯所驾车辆的车窗砸开，从车内将嫌疑人“挖”出，成功将其控制。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇

►为控制车内犯罪嫌疑人以免伤及路人，民警赤手空拳砸开车窗
警方供图



江宁警方挖出不吸毒的贩毒团伙

快报讯(通讯员 江公宣 赵新欣 记者 陶维洲)吸毒人员往往以贩养吸，所以贩毒中有不少也是瘾君子。然而，最近南京江宁警方却挖出了一个贩毒团伙，其中包括头目在内的多名成员均不吸毒。据该团伙头目李某交代，其正是利用自己“正经人”的形象，企图逃避打击。

2016年年底，江宁汤山派出所所在工作中发现，辖区有一个贩毒团伙在不断贩卖毒品。但对多名吸毒人员进行调查后发现，始终找不到贩毒嫌疑人。“这些吸毒人员都是买毒的，并不贩毒，但他们平时交往的人也大多是正经人。”办案民警告诉现代快报记者，在侦查陷入困境后，民警只得开启发散思维，寻找各种可能性。果然，很快“正经人”李某进入警方视线。“李某没有任何犯罪记录，但他却和那些吸毒人员走得很近。”办案民警经过追踪最终发现，毒品正是从李某处流出。

过年前，警方得到线索，李某再次前往外地购买毒品，于是立即展开抓捕。经布网守候，李某被警方抓获，现场缴获冰毒近300克。经审查，李某交代了其下家。警方循着线索，抓获四名嫌疑人，将贩毒团伙连根铲除。

沿街店铺接连被盗

2016年12月7日，连云港市区绿园路与郁洲路交叉口路东，一家火锅店报警称，店内吧台里的两部手机、两部平板电脑以及1000多元元现金被盗。

2016年12月31日、2017年1月1日及1月18日，又有多家沿街店铺报案称，店内遭遇盗窃，损失上万元。

经分析，民警发现四起案件都是入室盗窃路边店，且都是趁店铺下班时把门撬开，进入吧台

进行盗窃。由于临近春节，当地沿街商铺店主显得恐慌，民警破案压力巨大。

锁定犯罪嫌疑人的轿车

海州警方高度重视此系列案件，经多方侦查，办案民警最终确定嫌疑人在作案时驾驶一辆红色雪佛兰轿车。根据这一线索，民警最终确定嫌疑人为赵某，并获知其居住在连云港市区的温哥华小区附近。

由于嫌疑人非常狡猾，民警一时无法确定其落脚点，于是对

其驾驶车辆进行了布控。在嫌疑车出没地周边的各路口，警察都安排了两辆警车把守。

1月19日傍晚5点多，蹲守在嫌疑人车辆附近的民警终于等到了嫌疑人赵某上车的一刻。蹲守民警快步上前试图对其进行控制，但赵某拒绝下车配合执法，并企图驾车逃跑。

民警抡拳砸碎车窗拿人

“找这个犯罪嫌疑人好久了，他一露面，我们都很激动。”参与行动的海州公安分局巡特

警七队民警姜涛说：“当我们包抄上去时，他驾驶的车辆却不熄火，企图逃窜。当时路边车来车往，还有很多行人，为防止伤及无辜，我就用拳头砸车窗。”

姜涛抡拳捣向又厚又硬的车窗玻璃，一拳、两拳、三拳……直到将车窗玻璃砸开。鲜血从手背流下来，他顾不了疼痛，砸开车窗后迅速拉开车门，将赵某从车内“拎”了出来。随后，赵某被控制。

目前，犯罪嫌疑人赵某已被依法刑拘，姜涛经治疗手已无碍。

轿车失控冲向公交站台致一死三伤

事发南京浦乌路兰花立交北公交站台，三轮马自达司机被撞出车外身亡

1月26日上午9点多，在南京浦乌路兰花立交北公交站台，一辆轿车突然失控冲向路边，将等候公交的一家三口撞倒。而一辆停在站外快车道上的三轮马自达司机则被撞身亡。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 蒋庆寅

三轮马自达 车主当场身亡

现代快报记者赶到事发站台时看到，现场撞击的破坏力惊人，近半边站台被撞碎，柱子被撞弯，玻璃碎落一地，站台上的铁质长凳不仅被撞得形状扭曲且被拔起。

站台前方的花坛路牙也被顶翻了几块石板。从行车痕迹看，肇事车辆随后冲到了慢车道以及人行道上，并与一棵树发生碰撞，最后停在了站台西面二十米开外。轿车前身的保险杠等整体脱落，发动机内部的零部件散落一地。据称，轿车上当时有三四个人，都无大碍。而站台上候车的一家三口以及马自达车主就没那么幸运了，由于是被正面撞上，马自达男司机当场被撞出车外，120赶到时已经身亡。

据一位目击者称，当时他在公路对面等车，听到一声巨响“一辆轿车能产生这么大的撞击破坏力，当时的车速肯定是非常快的！”



事发路段一片狼藉，玻璃碎了一地 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 摄

一家三口小女孩伤势最重

随后，现代快报记者在浦口区中心医院见到了伤者张先生。他是东北人，跟妻子在浦口打工，今年春节没回老家，上午两口子带着女儿从住地到站台，准备乘车出去玩，没想到刚走到站台附近就出了事。

“当时就看到一辆黑色轿车冲过来，跟那辆马自达直接撞上了，把马自达撞飞了，然后我们也不知道被什么东西带倒了。”当时张先生只觉得眼前一黑，随即短时间失去知觉。当他醒来后，发现妻子也

倒在站台上，满脸是血。他赶紧去找女儿，发现孩子被压在马自达司机身下。幸亏附近多人帮忙，把他们一家三口用急救车送到了医院。据医生介绍，9岁的小女孩伤势最重，双大腿骨折，且断端移位明显，右侧头颅颞骨骨折，硬膜下出血，还有多处皮肤缺损。目前已转到南京市儿童医院。

而张先生是头部受伤，缝了针，暂时未发现骨折，其妻子是脚踝骨折，头部和腰部受伤。

据了解，事发后，车上的人

都走了下来，跟伤者一直说着“对不起”。肇事司机是名中年男子，车牌号为南京牌照。据浦口区交警大队办案民警介绍，当时这辆轿车从浦口往桥林方向行驶，突然冲向站台，撞击到了马自达和等公交的一家三口。而失控的具体原因，包括司机是否酒驾都还在调查之中。有目击者称，当时这辆轿车上的人也是准备回老家过年的。

民警提醒：春节快到了，平平安安过个团圆年，赶路出行千万要注意安全。

19年前杀邮票大亨 三犯罪嫌疑人被捕

快报讯(通讯员 玄检 记者 丁晟)19年前的夏天，南京的一起抢劫杀人案令人心有余悸。圈内知名“邮票大亨”在自家门口10米左右的地方被人杀害，随身携带的价值数十万元的邮票不翼而飞。今年1月26日，南京玄武检方依法批捕了该案的三名犯罪嫌疑人。

1997年8月16日傍晚5点左右，30多岁的乔某在离家不远处倒在血泊中。虽被及时送医抢救，乔某还是于次日死亡。经鉴定，乔某系头部右侧遭受质地坚硬的条形钝性物体击打致严重颅脑损伤死亡。

现代快报记者了解到，乔某是做邮票生意的，在南京邮票交易市场颇有名气。案发当天，乔某随身携带的价值数十万元的邮票等财物也不翼而飞。

玄武检方经审理查明，1997年8月15日上午，犯罪嫌疑人赵某与樊某、祁某一起从郑州来到南京。其中，赵某随身携带一根铁棒。三人在鼓楼区的大方邮票市场观察发现，个体经营户乔某的邮票品种和数量较多，于是便心生歹意，准备对乔某实施抢劫。当天下午，三人一路尾随乔某到了他的住处。

1997年8月16日，祁某在被害人人家附近守候，另两名犯罪嫌疑人则合骑一辆偷来的自行车尾随乔某进入巷内。赵某用随身携带的铁棒击打乔某头部，后者当场倒地不省人事。赵某随后将乔某自行车后座装有大宗邮票的密码箱抢走，三名犯罪嫌疑人一起逃离了现场。

目前，案件正在进一步侦查之中。(文中人物系化名)